



## ERRATA

### EDITAL 01/2018

O Prefeito Municipal de Barra de São Francisco-ES, no uso de suas atribuições legais e por meio da Secretaria Municipal de Educação, autoriza a publicação da errata referente ao Edital 01/2018, referente ao Processo Seletivo para formação de Cadastro de Reserva de estagiários nos seguintes itens:

- **No campo 2.2, onde se lê:** "No momento da inscrição, o candidato deverá comprovar estar matriculado do **3º ao 7º período** para o curso de Licenciatura Plena em Pedagogia e em Educação Física e/ou cursando segunda licenciatura, sendo que a primeira seja Pedagogia."

- **Leia-se:** "No momento da inscrição, o candidato deverá comprovar estar matriculado do **3º ao 8º período** para o curso de Licenciatura Plena em Pedagogia e em Educação Física e/ou cursando segunda licenciatura, sendo que a primeira seja Pedagogia."

**ALENCAR MARIM**  
Prefeito Municipal